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	Дата на публикуване:

11.02.2025 г.




ОБЯВЛЕНИЕ № 3
ИД 66 / 2014 г.

Държавният съдебен изпълнител при Районен съд - Първомай, Росица Благоева, с район на действие Районен съд – Първомай, уведомява интересуващите се, че по изпълнително дело  № 66 / 2014 г. по описа на СИС при РС - Първомай, 

в периода от 10.03.2025 г. до 10.04.2025 г. е насрочена ПУБЛИЧНА ПРОДАН (втора по ред) на следните движими вещи, собственост длъжника Ангел Йорданов Попчев от гр. Първомай, обл. Пловдив, а именно:
	№

по ред
	Описание на вещта
	Начална цена

в лв. / бр.

	1
	кафе машина  марка SAECO, модел Vienna Superautomatica, робот
	170,00 лева

	2
	сушилня за дрехи марка BOSCH maxx, модел WTL6101, капацитет 6 кг., 
	85,00 лева

	3
	климатик марка Midea, инвенторен, модел MSG – 24 HRI
	510,00 лева

	4
	охладител за вода Gorenje, височина 180 см.
	230,00 лева


Проданта ще се проведе в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13 и приключва в края на работното време в 17:00 часа на последния ден – 10.04.2025 г. Наддавателните предложения могат да се оттеглят най-късно в този срок.

ОБЯВЯВАНЕТО на наддавателните предложения ще стане от държавния съдебен изпълнител на 11.04.2025 г. в 10.00 ч. в сградата на Районен съд – Първомай в “Зала за обявяване на купувачи”, находяща се в сутерена на сградата.

Всички желаещи да прегледат вещите могат да сторят това във времето за ОГЛЕД:  всеки работен ден от 10 ч. до 17 ч. през времетраенето на публичната продан, чрез назначения пазач Ангел Йорданов Попчев.

Книжата за проданта се държат в канцеларията на съдебноизпълнителната служба – стая № 1 в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13, и са на разположение на всеки, който се интересува от вещта/вещите. За предоставяне на документи и информация относно публичната продан, следва да се депозира писмена молба с приложен към нея документ за платена държавна такса по чл. 45 от Тарифа за таксите, които се събират от съдилищата по ГПК, в размер на 20 лева по транзитната сметка на РС – Първомай с IBAN BG86 CЕСВ 9790 31Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.
ЗА УЧАСТИЕ в наддаването се внася ЗАДАТЪК в размер 10 % върху началната цена на вещта, по набирателната сметка на Районен съд – Първомай с IBAN BG93 CЕСВ 9790 33 Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.

Всеки наддавач посочва предложената от него цена с цифри и с думи и подава предложението си заедно с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик. Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. Предложенията се подават в канцеларията на районния съд, което се отразява във входящия регистър. 
Наддавателни предложения от лица, които нямат право да вземат участие в публичната продан, както и предложения за цена под началната, както и предложения, надхвърлящи началната с повече от 30 на сто, са недействителни. 

10.02.2025 година

град Първомай

ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ: 
(п)

(Р. Благоева)

	Дата на публикуване:

06.03.2025 г.




ОБЯВЛЕНИЕ № 3

ИД 175 / 2020 г.

Държавният съдебен изпълнител при Районен съд - Първомай, Росица Благоева, с район на действие Районен съд – Първомай, уведомява интересуващите се, че по изпълнително дело  № 175 / 2020 г. по описа на СИС при РС - Първомай, 

в периода от 07.04.2025 г. до 07.05.2025 г. е насрочена ПУБЛИЧНА ПРОДАН (втора по ред) на следната движима вещ на длъжника „Принтаграф“ ЕООД, с ЕИК 825339016, а именно:
ГАТЕР – БАНЦИГ WOOD – MIZER, модел LT 15, serias фабричен номер 046/ 2005 IP 54, UNR 400 V, IN 16 А, REV A, F 50/60 HZ, TYP 094237 с начална цена в размер на 5312,00 лева (пет хиляди триста и дванадесет лева), представляваща 80 на сто от стойността на вещта.

ОБЯВЯВАНЕТО на наддавателните предложения ще стане от държавния съдебен изпълнител на 08.05.2025 г. в 10.00 ч. в сградата на Районен съд – Първомай в “Зала за обявяване на купувачи”, находяща се в сутерена на сградата.

· Всички желаещи да прегледат вещта могат да сторят това във времето за ОГЛЕД:  всеки работен ден от 9 ч.  до 17 ч. през времетраенето на публичната продан, чрез назначения пазач Калчо Петров Найденов, по местонахождението й в гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. „Бузлуджа“ № 3.
· Книжата за проданта се държат в канцеларията на съдебноизпълнителната служба – стая № 1 в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13, и са на разположение на всеки, който се интересува от вещта/вещите. За предоставяне на документи и информация относно публичната продан, следва да се депозира писмена молба с приложен към нея документ за платена държавна такса по чл. 45 от Тарифа за таксите, които се събират от съдилищата по ГПК, в размер на 20 лева по транзитната сметка на РС – Първомай с IBAN BG86 CЕСВ 9790 31Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.
· ЗА УЧАСТИЕ в наддаването се внася ЗАДАТЪК в размер 10 % върху началната цена на вещта, по набирателната сметка на Районен съд – Първомай с IBAN BG93 CЕСВ 9790 33 Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.

· Всеки наддавач посочва предложената от него цена с цифри и с думи и подава предложението си заедно с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик. Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. 

· Предложенията се подават в канцеларията на районния съд, което се отразява във входящия регистър. 
· Проданта ще се проведе в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13 и приключва в края на работното време в 17:00 часа на последния ден – 07.05.2025 г. Наддавателните предложения могат да се оттеглят най-късно в този срок.
Наддавателни предложения от лица, които нямат право да вземат участие в публичната продан, както и предложения за цена под началната, както и предложения, надхвърлящи началната с повече от 30 на сто, са недействителни. 

27.02.2025 година

град Първомай

ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ: 
(п)

(Р. Благоева)
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