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	Дата на публикуване:

29.04.2025 г.




ОБЯВЛЕНИЕ № 2
ИД 11 / 2023 г.

Държавният съдебен изпълнител при Районен съд - Първомай, Росица Благоева, с район на действие Районен съд – Първомай, уведомява интересуващите се, че по изп. дело  № 11 / 2023 г. по описа на СИС при РС - Първомай, 

в периода от 09.06.2025 г. до 09.07.2025 г. насрочва ПУБЛИЧНА ПРОДАН на следния недвижим имот, собственост на длъжника Йордан Ангелов Димов, а именно:

1 / 2 ид.ч. (една втора идеална част) от дворно място, цялото застроено и незастроено с площ от 200 кв.м. (двеста квадратни метра), ведно с 1 / 2 ид.ч. (една втора идеална част) от построените върху него: ЖИЛИЩНА СГРАДА с площ от 60 кв.м. (шестдесет квадратни метра) и СТОПАНСКА ПОСТРОЙКА с площ от 20 кв.м. (двадесет квадратни метра), съставляващо поземлен имот планоснимачен № 279 (двеста седемдесет и девет) в квартал 35 (тридесет и пети) по плана на гр. Първомай, кв. ДЕБЪР от 1965 г., за който имот и имот планоснимачен № 280 (двеста и осемдесети) в квартал 35 (тридесет и пети) по плана на гр. Първомай, кв. ДЕБЪР от 1965 г. е обособен урегулиран поземлен имот (УПИ) VII - 280, 279 (седем римско означение, двеста и осемдесет, двеста седемдесет и девет), предназначен за жилищно строителство, с приложени улична и дворищна регулации, с административен адрес: ул. Вереница № 1 (първи), при граници за УПИ:  УПИ VIIІ - 277, XI - 278, VI - 281 и улица и граници на поземлен имот пл. № 279: УПИ VIIІ - 277, XI - 278, ПИ - 280 и улица, с начална цена в размер на 6712 лева (шест хиляди седемстотин и дванадесет лева).

Тежести за имота: ВЪЗБРАНА вписана като Акт № 107, т. 1,  дв. вх. рег. №  1004 / 11.07.2023 г. по настоящото ИД № 11/2023 г. в полза на Божидара Й. Димова; ВЪЗБРАНА вписана като Акт № 113, т. 1,  дв. вх. рег. №  1105 / 28.07.2023 г. по ИД № 107/2021 г. в полза на Районен съд - Първомай; Имотът не е ипотекиран.

Проданта ще се проведе в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13 и приключва на 09.07.2024 г. в 17:00 часа - в края на работното време на последния ден.

ОБЯВЯВАНЕТО на наддавателните предложения ще стане от държавният съдебен изпълнител на 10.07.2025 г. в 10.00 ч. в сградата на Районен съд – Първомай в “Зала за обявяване на купувачи”, находяща се в сутерена на сградата, в присъствието на явилите се наддавачи, за което се съставя протокол.

Всички желаещи да прегледат имота/ите могат да сторят това във времето за ОГЛЕД:  всеки работен ден от 10:00 ч.  до 17:00 ч. през времетраенето на публичната продан, чрез назначения пазач Мариана Йорданова Дамянова – съсобственик на имота, действаща като майка и законен представител на малолетния взискател Божидара Й.  Димова.
· ЗА УЧАСТИЕ в наддаването се внася ЗАДАТЪК в размер 10 % върху началната цена на имота по набирателната сметка на Районен съд – Първомай с IBAN BG93 CЕСВ 9790 33 Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.

· Всеки наддавач посочва предложената от него за имота цена с цифри и с думи и подава предложението си заедно с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик. 
· Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. Предложенията се подават в канцеларията на районния съд, което се отразява във входящия регистър. 
Спрямо купувача по публичната продан, когато крайната цена на продаваното имущество е на стойност равна или надвишаваща левовата равностойност на 15 000 евро или тяхната равностойност в друга валута, независимо дали плащането е извършено чрез една или няколко свързани операции, преди влизане в сила на постановлението за възлагане по чл. 496 от ГПК се прилагат мерките за комплексна проверка по чл. 10, т. 1, 2, 4 от ЗМИП. До влизане в сила на постановлението за възлагане, купувачът е длъжен да подаде Декларация за произход на средствата по чл. 66, ал. 2 от ЗМИП, а юридическото лице-купувач Декларация за действителния/те собственик/ци на юридическото лице по чл. 59, ал. 1, т. 3 от ЗМИП и Декларация по чл. 42, ал. 2, т. 2 от ЗМИП за категории по чл. 36, ал. 2 от ЗМИП.  

Чл. 277, ал. 1 от Наказателния кодекс: Който съзнателно премахне или повреди печат, поставен на законно основание от орган на властта, частен съдебен изпълнител или помощник-частен съдебен изпълнител върху движима или недвижима вещ за знак, че достъпът или разпореждането с нея са ограничени, се наказва с лишаване от свобода до две години или с глоба от сто до триста лева.

28.04.2025 година

град Първомай

ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ: 
(п)

(Р. Благоева)

	Дата на публикуване:

27.05.2025 г.




ОБЯВЛЕНИЕ № 4
ИД 66 / 2014 г.

Държавният съдебен изпълнител при Районен съд - Първомай, Росица Благоева, с район на действие Районен съд – Първомай, уведомява интересуващите се, че по изпълнително дело  № 66 / 2014 г. по описа на СИС при РС - Първомай, 

в периода от 10.06.2025 г. до 10.07.2025 г. е насрочена нова ПУБЛИЧНА ПРОДАН (втора по ред) на следните движими вещи, собственост длъжника Ангел Йорданов Попчев от гр. Първомай, обл. Пловдив, а именно:
	№

по ред
	Описание на вещта
	Начална цена

в лв. / бр.

	1
	кафе машина  марка SAECO, 

модел Vienna Superautomatica, робот
	153,00 лева

	2
	сушилня за дрехи марка BOSCH maxx, 

модел WTL6101, капацитет 6 кг., 
	76,50 лева

	3
	климатик марка Midea, инвенторен, 

модел MSG – 24 HRI
	459,00 лева

	4
	охладител за вода Gorenje, височина 180 см.
	207,00 лева


Проданта ще се проведе в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13 и приключва в края на работното време в 17:00 часа на последния ден – 10.07.2025 г. Наддавателните предложения могат да се оттеглят най-късно в този срок.

ОБЯВЯВАНЕТО на наддавателните предложения ще стане от държавния съдебен изпълнител на 11.07.2025 г. в 10.00 ч. в сградата на Районен съд – Първомай в “Зала за обявяване на купувачи”, находяща се в сутерена на сградата.

Всички желаещи да прегледат вещите могат да сторят това във времето за ОГЛЕД:  всеки работен ден от 10 ч.  до 17 ч. през времетраенето на публичната продан, чрез назначения пазач Ангел Йорданов Попчев.

Книжата за проданта се държат в канцеларията на съдебноизпълнителната служба – стая № 1 в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13, и са на разположение на всеки, който се интересува от вещта/вещите. За предоставяне на документи и информация относно публичната продан, следва да се депозира писмена молба с приложен към нея документ за платена държавна такса по чл. 45 от Тарифа за таксите, които се събират от съдилищата по ГПК, в размер на 20 лева по транзитната сметка на РС – Първомай с IBAN BG86 CЕСВ 9790 31Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.
ЗА УЧАСТИЕ в наддаването се внася ЗАДАТЪК в размер 10 % върху началната цена на вещта, по набирателната сметка на Районен съд – Първомай с IBAN BG93 CЕСВ 9790 33 Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай.

Всеки наддавач посочва предложената от него цена с цифри и с думи и подава предложението си заедно с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик. Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. Предложенията се подават в канцеларията на районния съд, което се отразява във входящия регистър. 
Наддавателни предложения от лица, които нямат право да вземат участие в публичната продан, както и предложения за цена под началната, както и предложения, надхвърлящи началната с повече от 30 на сто, са недействителни. 

21.05.2025 година

град Първомай

ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ: 
(п)

(Р. Благоева)

	Дата на публикуване:

17.06.2025 г.




ОБЯВЛЕНИЕ № 1
ИД 90 / 2024 г.

Държавният съдебен изпълнител при Районен съд - Първомай Росица Благоева, с район на действие Районен съд – Първомай, уведомява интересуващите се, че по изп. дело  № 90 / 2024 г. по описа на СИС при РС - Първомай, в периода от 18.07.2025 г. до 18.08.2025 г. насрочва ПУБЛИЧНА ПРОДАН (първа по ред) на следния недвижим имот, собственост на съделителите Наталия Иванова Койрушка - Байрямова (11/12 идеални части) и Иван Михайров Койрушки, (1/12 идеални части), а именно:


Урегулиран поземлен имот I - 925 (първи римско - деветстотин двадесет и пети арабско) от квартал 76 (седемдесет и шести) по регулационният план на село Градина, находящ се в село Градина, община Първомай, област Пловдив, с административен адрес: ул. Тракия № 7 (седми), целият застроен и незастроен с площ от 1200 кв.м. (хиляда и двеста квадратни метра), с приложена дворищна и улична регулации и предназначен за жилищно строителство, при граници и съседи: от две страни улици, УПИ II - 924 и УПИ XX - 923, ведно с построените в имота масивна жилищна сграда със застроена площ от 87 кв.м. (осемдесет и седем квадратни метра) и полумасивна стопанска сграда със застроена площ от 62,50 кв.м. (шестдесет и две цяло и петдесет стотни квадратни метра).

Имотът се изнася на публична продан с Решение № 152 / 27.10.2023 г. по гр.д. № 320 / 2022 г. по описа на РС – Първомай.



Началната цена на имота, от която да започне наддаването е в размер на 27 632 лв. (двадесет и седем хиляди  шестстотин тридесет и два лева), представляваща 80 % от стойността на имота (34540 лева).

ТЕЖЕСТИ за имота: искова молба № 64, т.1 дв.вх. № 572/28.04.2023 г. за допускане делба по ГД № 320/2022 г. на РС – Първомай; възбрана № 106, т. 1, дв.вх. № 678/27.05.2024 г. по настоящото ИД 90/2024 г.



Проданта ще се проведе в сградата на Районен съд – Първомай, с адрес: гр. Първомай, обл. Пловдив, ул. “Христо Ботев” № 13 и приключва на 18.08.2025 г. в 17:00 часа - в края на работното време на последния ден.

ОБЯВЯВАНЕТО на наддавателните предложения ще стане от държавният съдебен изпълнител на 19.08.2025 г. в 10.00 ч. в сградата на Районен съд – Първомай в “Зала за обявяване на купувачи”, находяща се в сутерена на сградата, в присъствието на явилите се наддавачи, за което се съставя протокол.

Всички желаещи да прегледат имота могат да сторят това във времето за ОГЛЕД:  всеки работен ден от 9:00 ч.  до 17:00 ч. през времетраенето на публичната продан, чрез назначеният пазач - съделителя Наталия Иванова Койрушка – Байрямова.


На основание чл. 348 ГПК страните в делбата могат да участват при наддаването в публичната продан. Изкупуване от съделител  чл. 354, ал. 1 ГПК Когато имотът се изнася на публична продан като неподеляем, всеки от съделителите в делбата може да го изкупи при условията на чл. 505, ал. 2 .(2) Ако няколко съделители желаят да изкупят имота при условията на ал. 1, се извършва нова продан само между тях при първоначална цена - предложената най-висока при първата продан. Тя продължава една седмица и се извършва по общите правила. (3) Ако при проданта по ал. 2 никой от съделителите не изкупи имота, той се възлага на наддавача - трето лице на делбата, предложило най-високата цена при първата продан.

Осуетяване на проданта и предимство при възлагане  Чл. 505, ал. 2 ГПК: Когато съпругът недлъжник участва в наддаването, той се обявява за купувач, ако при съставянето на протокола по чл. 492, ал. 1 заяви, че желае да купи имота по най-високата предложена цена.“


ЗА УЧАСТИЕ в наддаването се внася ЗАДАТЪК в размер 10 % върху началната цена на имота по набирателната сметка на Районен съд – Първомай с IBAN BG93 CЕСВ 9790 33 Е4 1610 00 към Централна кооперативна банка" АД - София, клон Пловдив - България, офис Първомай. Всеки наддавач посочва предложената от него цена с цифри и с думи и подава предложението си заедно с квитанцията за внесения задатък в запечатан плик. Наддавачът може да направи само едно наддавателно предложение. Предложенията се подават в канцеларията на районния съд, което се отразява във входящия регистър. Наддавателни предложения от лица, които нямат право да вземат участие в публичната продан, предложения за цена под началната, както и предложения, надхвърлящи началната с повече от 30 на сто, са недействителни.

В случай, че предложената цена е на стойност равна или надвишаваща левовата равностойност на 15 000 евро или тяхната равностойност в друга валута, всеки наддавач е длъжен да подаде Декларация за произход на средствата съгласно чл. 66, ал. 2 от Закона за мерките срещу изпирането на пари (ЗМИП), а наддавачът – юридическо лице да подаде също Декларация за действителния собственик/ци на юридическото лице съгласно чл. 59, ал. 1, т. 3 от ЗМИП. 
Чл. 277, ал. 1 от Наказателния кодекс: Който съзнателно премахне или повреди печат, поставен на законно основание от орган на властта, частен съдебен изпълнител или помощник-частен съдебен изпълнител върху движима или недвижима вещ за знак, че достъпът или разпореждането с нея са ограничени, се наказва с лишаване от свобода до две години или с глоба от сто до триста лева.

13.06.2025 година

град Първомай

ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ: 
(п)

(Р. Благоева)
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